

ПРОТОКОЛ №11

Засідання постійної комісії Перегінської селищної ради з питань промисловості, підприємництва, інфраструктури, транспорту та житлово-комунального господарства

Від 8 липня 2022 року

смт. Перегінське

Присутні: Федірко Михайло Володимирович – голова комісії,

Надрага Оксана Михайлівна – заступник голови комісії,

Петреній Ольга Володимирівна – секретар комісії,

В роботі комісії брали участь:

Заступник голови Перегінської селищної ради- Глинка В.Л.,

начальник відділу освіти, молоді та спорту Перегінської селищної ради – Мотрук В.В.,

начальник юридичного відділу та кадрової роботи Перегінської селищної ради – Марко М.Я.,

директор Перегінського ліцею №1 – Депутович І. І.,

представник «ГО Спортивний клуб Перегінське «Спартак»»

Порядок денний:

1. Про припинення договору оренди з орендарем «ГО Спортивний клуб Перегінське «Спартак»»

Слухали:

Мотрука В.В., начальника відділу освіти, молоді та спорту Перегінської селищної ради, який повідомив про необхідність облаштування підвальних приміщень Перегінського ліцею №1, як укриття. Для того, щоб навчальний заклад зміг відкрити свої двері для учнів, відповідне укриття в теперішній час є основною вимогою. На виконання розпорядження Перегінської селищної ради від 20.06.2022 №40 «Про затвердження складу робочої групи з проведення огляду найпростіших укриттів цивільного захисту закладів освіти Перегінської селищної ради у 2022-2023 рр.», створена робоча група з проведення обстеження наявних будівель закладів освіти з метою встановлення можливості їх використання для укриття дітей та працівників цих закладів як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів. Було складено акт робочої групи від 22.06.2022 року про невідкладну потребу використання на час воєнного стану в Україні орендованого приміщення Орендарем «ГО Спортивний клуб Перегінське «Спартак»» підвального приміщення Перегінського ліцею №1 загальною площею 247,3 м.кв. та приведення його у відповідність до вимог Додатка до листа ДСНС України від 30.08.2017 №02-12284/162, відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану в Україні», указу Президента України від 24 лютого 2022 року «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року №2102-ХІ.

Депутовича І.І., директора Перегінського ліцею №1, про те, що згідно технічного паспорта це єдине приміщення, яке може використовуватися як укриття. Інші підвальні приміщення комісія визначає як не пристосовані до укриття, оскільки там знаходяться комунікації, трубопроводи, електропроводи. Воно відповідне, придатне для використання як укриття для захисту дітей та працівників Перегінського ліцею.

Детально обговоривши дане питання комісія вирішила:

1. Рекомендувати схвалити проект рішення Про припинення Договору оренди з Орендарем «ГО Спортивний клуб Перегінське «Спартак»».

Голосували: За: 3 (Федірко М.В., Надрага О.М., Петреній О.В.), Проти: 0,
Утрималися: 0

Голова постійної комісії:
Заступник голови комісії:
Секретар комісії:



М. Федірко
О. Надрага
О. Петреній